



МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ

НАКАЗ

від 29.12.2023

Київ

№ 741

Про затвердження Змін до Плану діяльності Міністерства фінансів України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік

Відповідно до статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Зміни до Плану діяльності Міністерства фінансів України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 15 грудня 2023 року № 702 (далі – Зміни), що додаються.
2. Департаменту податкової політики забезпечити оприлюднення Змін на вебсайті Міністерства фінансів України.
3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Міністр



Сергій МАРЧЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства фінансів України

Л.С. Шукла 2023 року № 744

Зміни

до Плану діяльності Міністерства фінансів України з підготовки проектів регуляторних актів на 2024 рік,
затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 15 грудня 2023 року № 702

Доповнити План діяльності Міністерства фінансів України з підготовки проектів регуляторних актів на 2024 рік новими пунктами такого змісту:

«

24.	Забезпечення реалізації Закону України від 29 червня 2023 року № 3173-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України у зв'язку із запровадженням електронної простежуваності обігу алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах»	Проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку ведення Єдиного державного реєстру місць зберігання та Вимог до місць зберігання спирту»	Перше півріччя	Мінфін (Департамент податкової політики)	Запровадження Порядку ведення Єдиного державного реєстру місць зберігання спирту, спиртових дистиллятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, а також Вимог до місць зберігання спирту
25.	Забезпечення реалізації Закону України від 29 червня 2023 року № 3173-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України у зв'язку із запровадженням електронної простежуваності обігу	Проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форм звіту про обсяги обігу (у тому числі імпорту та експорту) спирту (в т. ч. біоетанолу), спиртових дистиллятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, звіту про обсяги	Перше півріччя	Мінфін (Департамент податкової політики)	Запровадження оновлених форм звітів з виробництва та обігу спирту, спиртових дистиллятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що

алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах»	виробництва та обігу (в тому числі імпорту та експорту) спирту (в т. ч. біоетанолу), спиртових дистилатів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та порядків їх заповнення»		використовуються електронних сигаретах	
--	--	--	--	--

».



**В. о. директора Департаменту
податкової політики**

Лариса МАКСИМЕНКО